

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 23.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004682131

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung OQEMA AG, Birsfelden

OQEMA AG

Sternenfeldstrasse 14 4127 Birsfelden

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE254560212 Sitz: Birsfelden Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung und Vertrieb von chemischen Erzeugnissen aller Art, sowie anderer Erzeugnisse und Waren. Die Gesellschaft kann alle mit ihrem Zweck oder der Anlage ihrer Mittel direkt oder indirekt in Verbindung stehenden Geschäfte vornehmen, ihre Tätigkeit auf verwandte Branchen ausdehnen, Grundstücke erwerben, veräussern und verwalten und gleiche oder ähnliche Unternehmen erwerben oder sich daran beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich direkten oder indirekten Aktionären der Gesellschaft oder Gesellschaften, an denen solche beteiligt sind, direkt oder indirekt Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen oder anderen Finanzierungen oder durch die Stellung von Sicherheiten jeglicher Art, ob gegen Entgeld oder nicht und mit anderen Konzerngesellschaften Cash Pooling Verträge abschliessen

Revision:

Verzicht auf Revision

OQEMA AG, in Birsfelden, CHE-254.560.212, Sternenfeldstrasse 14, 4127 Birsfelden, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 02.07.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung und Vertrieb von chemischen Erzeugnissen aller Art, sowie anderer Erzeugnisse und Waren. Die Gesellschaft kann alle mit ihrem Zweck oder der Anlage ihrer Mittel direkt oder indirekt in Verbindung stehenden Geschäfte vornehmen, ihre Tätigkeit auf verwandte Branchen ausdehnen, Grundstücke erwerben, veräussern und verwalten und gleiche oder ähnliche Unternehmen erwerben oder sich daran beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich direkten oder indirekten Aktionären der Gesellschaft oder Gesellschaften, an denen solche beteiligt sind, direkt oder indirekt Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen oder anderen Finanzierungen oder durch die Stellung von Sicherheiten jeglicher Art, ob gegen Entgeld oder nicht und mit anderen Konzerngesellschaften Cash Pooling Verträge abschliessen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 02.07.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Thürmer, Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Bottrop (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Heinrich, Dr. Thomas Hans, deutscher Staatsangehöriger, in Birsfelden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3534 vom 18.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft